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AppVision Studio — Втілюємо ваші ідеї у сучасні
мобільні додатки

AppVision Studio — це провідна українська IT-компанія, що спеціалізується на розробці

інноваційних мобільних додатків для iOS та Android. З 2018 року ми допомагаємо бізнесу та

стартапам перетворювати сміливі ідеї у високоякісні цифрові продукти, які приносять реальну

цінність користувачам та забезпечують стабільний розвиток бізнесу наших клієнтів.

Наша місія

Ми прагнемо створювати мобільні додатки, які не просто виконують функції, а вражають

користувачів бездоганним дизайном, інтуїтивним інтерфейсом та надійною роботою. Кожен

проект для нас — це можливість впровадити найсучасніші технології та підняти планку якості

на новий рівень. Наша мета — стати технологічним партнером, який розуміє ваш бізнес та

допомагає досягати стратегічних цілей через цифрові рішення.

Що ми робимо

AppVision Studio пропонує повний цикл розробки мобільних додатків — від аналізу бізнес-ідеї

та створення прототипів до запуску у App Store / Google Play та подальшої технічної підтримки.

Ми спеціалізуємося на розробці:

🚀 Корпоративних мобільних додатків — автоматизація бізнес-процесів, CRM-системи,

внутрішні сервіси для персоналу

🛒 E-commerce та маркетплейсів — інтернет-магазини, платформи для онлайн-продажів з

інтеграцією платіжних систем

💰 Фінтех-рішень — банківські додатки, платіжні сервіси, криптовалютні гаманці

🏋️ Фітнес та здоров’я — трекери активності, додатки для тренувань, медичні сервіси

📱 Соціальних платформ — месенджери, соціальні мережі, платформи для спільнот

🎓 Освітніх проєктів — онлайн-навчання, інтерактивні курси, освітні ігри 

Наш підхід

Ми працюємо за гнучкою методологією Agile/Scrum, що дозволяє швидко адаптуватися до змін

та оперативно реагувати на потреби клієнта. Кожен проект супроводжується персональним

менеджером, який координує всі етапи розробки та тримає клієнта в курсі прогресу. Ми віримо

у прозорість та відкриту комунікацію — ви завжди знаєте, на якому етапі знаходиться проект,

скільки часу та бюджету залишилося.

Наша команда

Серце AppVision Studio — це команда з 35+ досвідчених фахівців: розробники iOS (Swift/

SwiftUI), Android (Kotlin/Java), кросплатформні спеціалісти (React Native, Flutter), UI/UX дизайнери,

QA-інженери, бізнес-аналітики та проєктні менеджери. Кожен член команди має мінімум 4+

роки досвіду у розробці мобільних додатків та постійно вдосконалює свої навички, слідкуючи за

останніми трендами індустрії.
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Чому обирають нас

✅ 120+ успішно реалізованих проєктів у 15+ країнах світу

✅ 98% задоволених клієнтів, які повертаються з новими проєктами

✅ Середній рейтинг додатків 4.6+ зірок у App Store та Google Play

✅ Гарантія якості — повне тестування на всіх етапах розробки

✅ Офіційні партнери Apple та Google — сертифіковані фахівці

✅ Технічна підтримка 24/7 після запуску додатку

✅ Прозоре ціноутворення без прихованих витрат 

Наші цінності

Інновації — ми впроваджуємо передові технології: штучний інтелект, машинне навчання, AR/

VR, blockchain.

Якість — кожен рядок коду проходить код-рев’ю та багаторівневе тестування.

Швидкість — ми цінуємо ваш час та дотримуємося встановлених дедлайнів.

Надійність — наші додатки стабільно працюють навіть при високому навантаженні.

Партнерство — ми не просто виконавці, а ваші довгострокові технологічні партнери.

Готові втілити вашу ідею?

Маєте концепцію мобільного додатку або хочете оцифрувати бізнес-процеси? AppVision Studio

готова стати вашим надійним технологічним партнером. Ми проаналізуємо ваші потреби,

запропонуємо оптимальні рішення та створимо продукт, який перевершить очікування.

📧 Email: hello@appvision.studio

📱 Телефон: +380 (67) 123-45-67

🌐 Сайт: www.appvision.studio

📍 Офіс: Київ, вул. Хрещатик, 22, БЦ “Tech Hub”, 7 поверх

AppVision Studio — Ваш успіх починається з правильного додатку! 🚀

Ми відкриті до співпраці та завжди раді новим викликам. Зв’яжіться з нами сьогодні, щоб

отримати безкоштовну консультацію та оцінку вартості вашого проєкту!

© 2026 AppVision Studio | Розробка мобільних додатків в Україні
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